

На земле Троицкой

ПОДПИСКА на районку на II полугодие - всего 126 руб.!

№ 51 (9480) ЧЕТВЕРГ, 11 МАЯ 2006 г.

Троицкая районная газета. Выходит с 1931 г.

Новости. События. Факты.

Как только позволит погода,

приступят к полевым работам в КХ Меркера (Хайрюзовка).

Все трактора и почвообрабатывающая техника в хозяйстве отремонтированы, семенного материала в достатке, запаса ГСМ на проведение сева хватит. В этом году здесь

планируют посеять на пробу сою – 50 га. Земля под нее готова еще с осени. Механизаторы во время полевых работ будут обеспечиваться двухразовым горячим питанием.

Приятный сюрприз ко Дню Победы

Отделение Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю ко Дню Победы перечислило в Троицкий район 37300 рублей.

Деньги предназначены для оказания адресной помощи малоимущим пенсионерам из числа участников Великой Отечественной войны, блокадников и тружеников тыла.

Кому конкретно будет оказана материальная помощь, решает комиссия из специалистов Пенсионного фонда и управления по социальной

поддержке населения.

Основание для оказания подобной помощи малоимущим пенсионерам – заявления на помощь в приобретении лекарств, на ремонт жилья, на проведение газа. Так, решением комиссии двум участникам войны из райцентра будет оказана помощь в проведении газа.

Больше сокращают,

больше трудоустраивают

За четыре месяца 2006 года Троицким ЦЗН трудоустроен 281 человек, что на 105 больше аналогичного периода прошлого года, на профобучение отправлены четыре человека.

Количество обратившихся в ЦЗН в сравнении с прошлым годом четырехмесячным периодом увеличилось на 137 и составило 818 человек, из них сокращенных 74. Большая часть до сокращения работала в ООО «Большереченский ремзавод» и в Троицком филиале ОАО

АКБ «Росбанк».

В 2005 году за первые четыре месяца обратилось на 20 сокращенных меньше. На конец апреля в ЦЗН состоит на учете 1665 безработных, за этот же период прошлого года безработными в ЦЗН числилось 1243 человека.

«Большеречье» – народный коллектив!

28-29 апреля в г. Барнауле проходил краевой фестиваль «Древо».

Инициатором проведения был отдел русского фольклора научно-методического центра. На фестиваль съехались коллективы из 24 районов и городов края. В числе приглашенных – Президент Сибирского фольклорно-этнографического центра, Почетный член российского фольклорного союза В.В. Асанов.

Троицкий район представлял ансамбль «Большеречье». При подве-

дении итогов фестиваля за возрождение и сохранение традиционной культуры и высокий уровень исполнительства коллектив подтвердил звание народного и был награжден дипломом и ценными подарками.

Ансамбль «Большеречье» выражает искреннюю благодарность администрации района и комитету по культуре за оказанную финансовую поддержку.

Народ живет, пока душа поет

«Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ!» - это пасхальное песнопение особенно торжественно звучало в Свято-Троицкой церкви в четверг на Светлой Пасхальной седмице.

В праздничном богослужении в этот день приняли участие благочинный Новоалтайского округа Михаил Погиблов и женский хор Барнаульского духовного училища во главе с проректором иереем Владимиром Матусовым.

Жаль, что не так много прихожан Свято-Троицкой церкви пришли в этот день насладиться одухотворенным пением учениц духовного училища и получить необыкновенный заряд очищающей души энергии,

которую получил каждый из присутствующих.

После праздничного богослужения женский хор духовного училища выступил с концертом духовных и народных песен в школе искусств.

С подобными богослужениями и концертами хор в Светлую Пасхальную седмицу побывал во многих приходах Новоалтайского, Бийского и других благочиний Алтайской епархии, неся людям радостную весть о воскресении Спасителя.

Нас настиг грипп

Повышенная заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями наблюдалась в последнее время среди учащихся общеобразовательных школ района.

Больше всего заболевших детей было в Петровской вспомогательной, Петровской средней, Троицкой № 2, Красноярской и Беловской средних школах.

В связи с этим санэпидслужба района предписывает комитету по образованию организовать в детских образовательных учреждениях профилактические мероприятия: активное выявление и изоляцию

заболевших, усиление режима дезинфекции и проветривания.

Кроме того, если в школе отсутствует по причине гриппа или ОРВИ более 30% учащихся, председатель районного комитета по образованию А.С. Тупикин имеет полномочия самостоятельно принять решение о приостановлении учебного процесса в этом образовательном учреждении.

Специалисты Управления Пенсионного фонда будут вести ПРИЕМ ГРАЖДАН 12 мая в ЗАВОДСКОМ (с/адм-ция) с 9.30, в ОЗЕРО-ПЕТРОВСКОМ (дом досуга) – с 10.00.



36 лет назад пришла работать на почту Валентина Ивановна ПОТАПОВА, начальник Боровлянского отделения связи.

Материал нашего корреспондента о работе этого коллектива - на 3-й стр. под заголовком «Получать почту люди должны вовремя».

фото Владимира КОНЮХОВА.

«Взгляд через годы» -

так называлась экспозиция наиболее интересных материалов по страницам периодики за двадцать лет со дня трагедии на Чернобыльской АЭС.

Экспозиция в течение двух недель была открыта в читальном зале районной библиотеки. За этот период в районной, сельской, детской библиотеках райцентра был проведен ряд мероприятий, посвященных Дню памяти погибших в радиацион-

ных авариях и катастрофах. С хроникой событий трагедии в Чернобыле знакомились школьники, студенты колледжа. Состоялась встреча с участником ликвидации последствий аварии майором запаса В.Г. Зубовым.

Троицкое отделение политической партии «Республиканская партия России»

поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы.

Уважаемые ветераны! Вам, пережившим страшное время кровопролитной войны, мы желаем здоровья, бодрости, спокойных светлых дней!



Здоровье семьи

«Матери и отцы Алтая – за достойную жизнь детей!»

Под этим лозунгом 10 мая в крае стартовал месячник, посвященный Дню семьи и Дню защиты детей. В его рамках наметено разработать концепцию краевой комплексной программы «Здоровье алтайской семьи», подготовить проекты законов по приемной семье и профилактике социального сиротства, привлечь внимание общества на проблемы семьи и детей.

В районах и городах края пройдут акции «Здоровая семья – это здорово», «Начни с дома своего», «Детские сады – детям», «Школа ответственного материнства и ответственного отцовства», к участию в которых привлекаются некоммерческие организации и предпринимательские структуры, а героями и участниками этих акций станут родители и дети.

Реальные дела, направленные на благо семьи и детей, – вот главное содержание месячника. В школах края будут проведены конкурсы детских сочинений «Моя семья», «Моя родословная», пройдут откры-

тые уроки «Крепка семья – крепка держава», «Семья и здоровье», классные часы «Я – гражданин России» и т.д.

Особое внимание в ходе месячника будет уделено семьям из группы «социального риска», имеющим детей, которым планируется оказать адресную материальную помощь. Намечено организовать медико-социальный и педагогический патронаж многодетных семей и особенно семей с детьми-инвалидами. Не останутся без внимания участники и инвалиды Великой Отечественной войны, солдатские вдовы, труженики тыла. Для них в рамках месячника откроется «Санаторий на дому».

По районам края пройдет десант милосердия в рамках краевого марафона «Нет – детскому туберкулезу». В Поспелихинском районе намечается провести зональное совещание по вопросам предупреждения безнадзорности и беспризорности, социального сиротства детей и подростков в крае.

Обширна и культурная програм-

Юбилей, юбилей...

«Долго живу, потому что ТАБЛЕТКИ НЕ ПЬЮ»

В этом уверена самая старая жительница поселка Ленинск Василиса Александровна Загородникова, которая накануне Первой отменила 90-летний юбилей. Василиса Александровна всю свою долгую жизнь прожила в Ленинске, поэтому, как многие лесные жители, предпочитает все хворобы лечить травами и ягодами – благо здесь и лекарственных растений, и целебных клюквы и брусники всегда было вдоволь.

Еще одно условие долгожительства, считает Василиса Александровна, – это работа: пока человек трудится, он живет, ведь и древние мудрецы считали, что движение – это жизнь. Сама Василиса Александровна сорок лет отработала на ферме: была и дояркой, и телятницей, и сторожем. Когда ушла на заслуженный отдых, и тогда работать меньше не стала: домашнее хозяйство, огород, внуки – да мало ли хлопот у сельской женщины!

Судьба распорядилась так, что Василиса Александровна пережила своих детей. До сих пор она живет самостоятельно в своем домике, с внучкой Мариной по соседству. Здесь же, в Ленинске, живет и внук Владимир Алексеевич Беспалов.

Внучка Марина Алексеевна Ситникова говорит, что бабушка до сих пор вполне самостоятельна, старается все по хозяйству делать сама: топит печь, готовит еду, управляет в огороде. «Нынче летом еще собирается за ягодой сходить», – рассказывает Марина Алексеевна. – Она у нас ни разу в больнице не лежала и за всю жизнь ни одной таблетки не выпила».

Внуки и правнуки поздравили Василису Александровну с 90-летием, к поздравлениям долгожительнице присоединяется и Пенсионный фонд РФ.

Галина МИРОНОВА.

Владимир ПОЛУНИН, консультант Управления Алтайского края по печати и информации.

«Звенящие капельки»

- с таким названием в последний день апреля в Троицком РДК прошел межрайонный конкурс, в котором приняли участие более двадцати юных вокалистов из Зонального, Косихинского, Целинного и Троицкого районов.

Зрителей приветствовала ведущая конкурса Л.В. Ракова, представив членов жюри: О.В. Копьеву, зам. директора Косихинского РДК, Г.Н. Иванову, директора Целинного РДК,

О.В. Маркова, председателя комитета по культуре Зонального района, Т.В. Фисенко, преподавателя ДШИ, зам. главы Троицкого района В.М. Шарова как председателя жюри.



Настя Суханова пела на русском и английском языках.



Миша Скрипкин (Заводское): «Не вешать нос, гардемарины!»

ГЛАВА РАЙОНА М.И. Зань приветствовал троичан и гостей из соседних районов, пожелал всем хорошего настроения и удачи конкурсантам, которые выступали в трех возрастных категориях: от 8 до 11 лет, от 12 до 14 и от 15 до 17 лет. Право открыть дверь в маленькую страну «Звенящие капельки» предоставили Алене Сарычевой (Троицкое). Ее выступление зал поддерживал аплодисментами. Но соперница Алены опередила ее по количеству баллов и на сцене держалась более раскованно. Этим, кстати, отличались от остальных ребят вокалисты из Зонального.



Настя Корякова: «Вслед за чайкой я лечу!».

и с легкостью опередил вокалистов Зонального и Косихи. Вообще, на этом конкурсе мальчиков было больше, чем обычно. Хотя работники культуры говорят, что мальчиков занять вокалом сложнее.

В следующей паре конкурсантов – Гор Мгдесян (Троицкое) и Виталий Кушманов (Косиха). Жюри так и не смогло определить, кто же из них лучший, и поэтому выставило обоим максимальное количество баллов.

Настя Корякова (Троицкое) и Настя Синчак (Целинное) – дипломантки краевого конкурса «Золотая нота». Жюри оценило их выступление по максимуму, а О.В. Марков эмоционально выставил

вместо пяти шесть баллов Синчак и семь – Коряковой.

Данил Пауков (Косиха) под аккомпанемент баяна вырвал победу у Ани Пресняковой (Троицкое). Надо отдать должное Данилу, исполнение было отличным, и его русский национальный костюм также соответствовал образу молодого разудалого купчика.

Бесспорным лидером в тройке



Данил Пауков (Косиха): «Вдоль да по ярмарке купчик идет...».



Настя Суракова



Вика Пивторак



Аня Преснякова

выступавших была Настя Суханова (Троицкое), исполнившая на английском и русском языках песню из кинофильма «Титаник», хотя конкурентки у нее были достойные. Одна – «хулиганка», «оторвюга» на роликовых коньках в сопровождении двух гитаристок, а другая – обладательница сильного голоса, но дипломантом все же стала Настя.

Кроме солистов, в конкурсе участвовали и два вокальных коллектива: «Престиж» из Целинного и троичка «Надежда», вытравшая у своих соперников три балла.

Старшая возрастная группа была представлена на конкурсе исключительно вокалистами Троицкого района: двумя Анастасиями – Сураковой и Герасимовой из Троиц-

кого и Наргизой Музаевой из п. Лесного, которая сумела с первых аккордов «зажечь» зал. Песню, которую она исполнила, ведущая объявила как «Дикие танцы», и Наргиза победила.

Пока жюри подводило итоги, зрителям не давали скучать «Престиж» и Наргиза Музаева.

Члены жюри из Косихи, Зонального и Целинного отметили высокий уровень подготовки конкурса и участников, заметив, что хотя на улице и пасмурно, но в зале светит солнце при любой погоде, когда поют дети. А председатель жюри В.М.Шаров пообещал провести еще один вокальный конкурс, но районного масштаба.

Андрей ТИМОХИН.

фото Владимира КОНЮХОВА.

Ваш вопрос - наш ответ

Со сдатчиками - одни хлопоты и затраты...

«Читал в газете, что в «Троицком маслозаводе» не хватает сырья, чтобы предприятие работало в полную мощность. Изменилась ли ситуация сейчас и почему завод не принимает молоко от частных? И еще: в газете публиковалось объявление, что предприятию нужны машинисты для котельной. А куда подевались прежние?»

Виктор Иванович, с. Троицкое».

Директор «Троицкого маслозавода» С.И. Худышкин пояснил, что проблемы на заводе сегодня не столько с сырьем, сколько с тем, как его переработать: сыродельный цех опечатан, так как заложен в банке ОВК за долги Троицкого МСЗ, который находится в стадии банкротства. В связи с этим часть поступающего сырья перерабатывается в цельномолочную продукцию у нас, а остальное отправляют на родственный завод в Солтонский район. Из-за дальнего расстояния это нерентабельно, поэтому руководство готовится установить на на-

шем заводе линию по производству сливочного масла.

По вышеназванной причине сейчас не ведется закуп молока от частных и, скорее всего, завод не будет этого делать: проблему с сырьем это не решит, а затрат и хлопот со сдатчиками требует немало.

Что касается объявленного набора машинистов котельной, то это связано с предстоящим переводом предприятия на газ. В новой газовой котельной будут работать молодые специалисты, которые пройдут обучение в городе.

Газификация райцентра продолжается

В Троицкое приехала бригада из шести человек строительного управления «Севергаз» из г. Тюмени, которая продолжит прокладку газопровода по селу, в том числе в его заливной части.

Вместе с бригадой прибыла вся необходимая для укладки газопровода техника, завезена первая партия полиэтиленовых труб на 2 км. Как только закончится процедура регистрации фирмы, бригада «Севергаза» приступит к работе. Трасса для газопровода подготовлена, сделаны необходимые разметки.

Газопровод высокого давления общей протяженностью 13 км пройдет от пересечения пер. Пролетарского и ул. Пушкина в сторону бывшего ремстройучастка, мимо детского дома до железнодорожного по-

лотна, под которым будет выведен на улицу Железнодорожную и пойдет до Троицкой ЦРБ. Газифицированы будут Троицкая школа №1 и жилые дома Микрорайона.

Планируется строительство новой газораспределительной станции ГРП-23, которая позволит частично газифицировать улицы Московская, Льва Толстого и Пушкина до пер. Пролетарского, подрядчик – фирма «Зенит – Алтай»

Газификация других улиц пока под вопросом – все зависит от наличия финансовых средств.

Строки благодарности

От имени коллектива хочу поблагодарить Андрея Петровича Доманова за финансовую помощь нашему учреждению.

Т. КОСТЯКОВА, заведующая Горновским детским садом.

Спорт

В зачет олимпиады

29 апреля 50 спортсменов из пяти команд соревновались в полиатлоне: стрельба, подтягивание у мужчин и отжимание у женщин, бег на короткие дистанции 60, 100 и 1000 метров у женщин, 2000 – у мужчин.

Места распределились следующим образом: первое – Гордеевская администрация, второе – АГППК, третье – Беловская администрация, четвертое – Заводская администрация, пятое – «Факел».

В своих возрастных категориях первые места заняли: С. Шадрин (п. Гордеевский), В. Власкин (АГППК), А. Колбяков (п. Гордеевский), А. Загузов (п. Беловский), В.Кавкайкин, В. Богомолова (п. Гордеевский), О. Здвижкова (АГППК). Серебряными призерами стали: Б. Турлов (АГППК), А. Герштейн (п. Беловский), А. Милешин, Т. Штукар (п. Гордеевский). Бронзы удостоились: В. Рыбичкий, Д. Польшин (п. Беловский), Д.Ардубанов, Д. Захаров («Факел»), Д. Воробьева (п. Гордеевский).

Итоги соревнования пойдут в зачет летней олимпиады.

Футбольный сезон открыт

30 апреля сборная района по футболу выезжала на товарищескую встречу в Косиху.

Матч прошел в рамках подготовки к отборочным играм краевой олимпиады. Команды ставили перед собой задачу проверить состояние игроков перед олимпиадой, поэтому соперниками были оговорены обратные замены.

На радость многочисленным болельщикам хозяева первыми открыли счет, но троичане в долгу не остались и завершили матч со счетом 1 : 1.

Андрей ТИМОХИН.

Человек и его дело

«Получать почту люди должны вовремя»

Начальник Боровлянского отделения связи Валентина Ивановна ПОТАПОВА пришла работать на почту в 1970 году, сразу после окончания средней школы.

«Я никуда не поступила учиться и стала носить почту, – рассказывает Валентина Ивановна. – В то время выписывали много газет и журналов. Я несла огромную сумку и в обеих руках по пачке корреспонденции. На почту приходило по три тысячи экземпляров газет и журналов. Много было лимитированной прессы. Такие журналы, как «Человек и закон», «Подвиг» имели огромный спрос, даже сорвались порой – кому их выписывать. Детских журналов тоже было очень много. Их охотно читали. Наверное, потому, что телевизоры были не у каждого. В моей семье, например, любил «Вокруг света», «Сельскую новь».

Участки у почтальонов тоже были большими. Писем приходило очень много.

Помню, дали мне два дня выходных – у меня свадьба была. А подменная почтальонка на работу не вышла. Пришла я на работу через два дня, письма разобрала, сложила по номерам домов, получилось бо-ольшая стопка. Пошла их разносить. Вербка развязалась, и полетели письма по ветру. Я плачу, собираю их....

Посылки тоже в больших количествах приходили – по 50 в день!

Сейчас многое изменилось. Вот работаем по новому расписанию с семи утра и до восьми вечера.

Валентина Ивановна рассказы-

вала все это между делом. Как раз в Боровлянку привезли почту, и ее надо было разобрать.

Чуть погодя она продолжила свой рассказ:

«Когда мне было 29 лет, заведующая почтовым отделением ушла на пенсию. Мне предложили эту должность, и я согласилась, хотя видела, как это трудно. Работать на почте никто не хотел – тяжело. Иногда самой приходилось брать сумку и идти на участок. Сейчас тоже такое случается. А что делать? Люди должны вовремя получать корреспонденцию, пенсию».

Как-то я решила найти работу полегче. Ушла в леспромхоз в отдел кадров. Вела воинский учет. И скажу честно: мне было тяжело сидеть на месте! А когда шла мимо почты, то невольно смотрела на нее. Через четыре года вернулась и уже осталась совсем! После долгой трудовой недели состояние как после длительной болезни – сильная усталость. Но все равно это моя работа! Из Управления нам звонят, спрашивают, как народ привыкает к новому расписанию почты. Обещают зарплату повысить. Мы терпеливо ждем....

В августе Валентине Ивановне исполнится 55 лет. Когда мы ее спросили, чем она будет заниматься, уйдя на пенсию, она, не раздумывая, ответила: «Отдохну!»

Наталья ТРОФИМОВА.

Творчество наших читателей

Людмила Георгиевна Фельдбуш оказалась очень настойчивой в своем стремлении выразить на страницах газеты собственное мнение по поводу наших публикаций В. Якубенко о стихотворчестве. Времени прошло не то чтобы много, но страсти несколько утихла, кто-то из авторов стихов теперь

перепишется с Владимиром Алексеевичем и спрашивает у него совета, кто-то по-прежнему присылает стихи в редакцию. А Людмила Георгиевна Фельдбуш все же решила высказаться на страницах газеты. Ее размышления – о стихах и не только о них.

Из цикла «Позиция»

Я как-то безнадежно запоздала со своим письмом. Времени минуло, «страсти», наверное, улеглись... Но, уверена, по сей день саднит в душе у кого-то из читателей: и у тех, кого коснулось непосредственно, и у их знакомых, и у незнакомых, в том числе и у меня тоже. Если первая публикация В. Якубенко («Место черновика в столе» от 20.12.2005 г.) возмутила, но нехватка времени не позволила отреагировать, то вторую, к своему стыду, прочитала, наверное, лишь через неделю («прибрала» газету с лунным календарем, почему-то сразу не посмотрев ее, в «долгий ящик»), когда получила письмо от С.М. Черемновой. Вообще, мы со Светланой Михайловной звоним иногда друг другу, но здесь она сочла необходимым поставить в известность письменно меня (да, наверное, и других также) о сложении с себя полномочий хранительницы и собирательницы «искр Божиих» в Троицком районе (позволю себе так образно выразиться). Письмо это было проникнуто горечью за то, как легко и опрометчиво можно разрушить по крупницам создававшееся не один уже десяток лет, как небрежны и не бережны бываем мы порой (это и о статье «Сам дурак?» от 09.02.2006 г.), или как обходятся с нами!

А до письма был звонок Надежды Александровны Башкатовой, дочери Александра Дмитриевича Башкатова. И она делилась огромной обидой за отца, человека умного и грамотного, много знающего, которому в возрасте 80 лет пришлось пережить яд критики. Говорила Надежда Александровна также о том, что переживала и Р.А. Мишина, прочитав разное своего стихотворения.

Словом, письмо Светланы Михайловны стало отправным для моего ответа В.А. Якубенко.

Однако вначале порассуждаю над вопросами: кто есть Мы? Что Мы собой представляем?

Мы смеемся над всеми выпадами «Кривого зеркала», проглатывая огромные порции пошлости и неуловимого. Мы смирились с ошибками в книгах. Мы всем миром смотрим телепередачи от самых разнообразных проектов и шоу до политизированных и документальных. Мы платим огромные деньги за приватизацию по первому, второму и третьему кругу. И все это принимается в рамках нормальности!

Но Мы же не позволили засудить О. Щербинского! Мы гневно протестуем против дедовщины в армии. Мы идем и едем к В.М. Шукшину! Есть у нас и гражданская позиция, и гражданское мужество, гражданское общество! Другое

дело, что народ наш мягкосердечен и добр в целом, что зачастую используется политиками и властью имушими. Но это, я думаю, его (народа) добродетель, а не порок....

Много можно рассуждать в этом же духе. Но перейду к своему ответу.

Пусть не примут читатели за безграмотность употребление фамилии Фёт – это действительная фамилия поэта. А «музыка» и «Идут снеги» – это А. Пушкин и Е. Евтушенко. А еще «штудии» (студия) в значении занятия с целью развития каких-либо (в нашем случае поэтических) данных. А «Легкое дыхание» – рассказ И.А. Бунина.

Итак....Открытое письмо в стихах Владимиру Алексеевичу Якубенко.

Тебе, о критик мой...

Ничего не может быть глупее, чем говорить поэту: это тебе следовало сделать так-то, а вот это по-другому! Я сейчас говорю как старый знаток. Из поэта не сделаешь ничего вопреки тому, что заложено в нем природой.

Если вам вздумается сделать его другим – вы его уничтожите.

И.В. Гете.
Рискуя вызвать на себя огонь,
На критику нарваться на крутую,
Решилась быть готовой к обороне:
Назревшее все высказать вчистую.
В боях литературных не бывала,
Вела литературу скромно, тихо.
К «литературному станку»

я поздно встала.

И, слава Богу, обходило меня лихо
Нелестных отзывов и пересудов.
Позицию свою я не скрывала,
Но чувствовала, ветер дул откуда,
И темы новые в себе я открывала.
Гражданкой по заказу, патриоткой
Быть не пристало. Я и не пыталась.
Стихи писала о своем. И четко
Души призывам отвечать старалась.
Я знаю, трепетало сердце как,
Когда стихи в газету посылала,
И как дрожали руки – не пустяк, –
Когда заветный номер получала.
А кто-то мне потом звонил домой
И одобрял. Как и редактор Черемнова,
Хотя с иронией и колкостью порой...
Я ж, окрыленная, к перу

тянулась снова...

...В разгромной той статье досталось
почти всем,
Попавшим в ту распятую подборку.
Да вот читателю невесело совсем
И неудобно, как при «мате»

при отборном...
Гражданственность стихов
поэтов многих

Все изучали на скамье на школьной.
Поэтов – созерцателей же строго
За то судили, что не в списке
не в крамольном.

Живи сейчас те, кто ковал крамолу,
Кого Идея лишь вела по жизни,
Глаза, наверно б, опускали долу –
Такое ль «Благо» они прочили Отчизне?!
Но, к счастью, живы те, кто воспевал
Цветы, любовь, луну и вдохновенье,
Кто Русь с народом к топору не звал –
В домашних радостях же
видел откровенье.

Да, к счастью, живы

Тютчев и Жуковский
«Дыханье легкое» и Афанасий Фёт...
А Время обвиняет Маяковского,
И революциям давно предьявлен счет.
Уже История Поэтов рассудила.
Уже Наш День ответил на вопрос.
Гражданственность пока что победила,
Глаза ж Страны не сохнут все от слез.
Зато дорога плюрализму мнений,
Зато свобода веры и печати.
Зато родилось литобъединенье
В районе нашем по перу собратьев.
Оно еще лишь набирало силы –
Мы чуть дышали на свое творенье
Но тут зачем-то критиканство всплыло,
Подвергло вдруг «младенцев» избиению.
Нет, я не против критики открытой –
Она родит весомые плоды.

Но если так! – высокомерно, ядовито
И опрометчиво разрушены труды!..
Да, с точки зрения Логики, нет спору!
Но у стихов есть логика своя.
А потому: «гремит музыка».

«Идут снеги» споро.
«Вьюга» ж Петрухи – вьюга и моя.
Собраться узким кругом,
видно, сложно,
Но критика была бы ксати там.
А лучше б «штудии» созвать бы было
можно –

В полгода раз... Учился б каждый сам.
Что делать, если души нараспашку
У жителей огромнейшей страны!
Так, может, здесь не надо рукопашной?!
И лучше б обойтись здесь без «войны»?!
Еще одно обстоятельство волнует
меня, да и других заинтересованных
читателей: продолжит ли Светлана
Михайловна Черемнова свою
неблагодарную, но такую важную
деятельность по сбору, анализу и
представлению новых произведений
как знакомых читателям авторов,
так и вновь приходящих в поэзию.

Работа эта отнимает много времени,
сил как физических, так и моральных,
а иногда приносит и боль.
Но я думаю, что все прекрасное
рождается в муках. Родятся и новые
подборки стихов, и новый сборник....
А потому следует где-то прощать,
где-то смиряться, где-то бороться....
Не следует изменять самой (самому)
себе.

Л. ФЕЛЬДБУШ.
с. Ельцовка.

Тамплиеры

Когда-то в средние века
Под знаменем Христовой веры,
Пришедшие издалека
Врагов разили тамплиеры.

Звенела сталь, и кровь ручьем
Текла из ран ужасных.
«За храм, за храм мы все умрем!».
И, значит, не напрасно.

Для них гордыня – не порок,
И золото – не бремя,
Но рок, неумолимый рок
Уже витал над всеми.

Равны по власти королям,
Вершили суд, расправу
И душу продали чертям,
Поправ былую славу.

Уж не Христос, а Бафомет
Пел в рыцарские уши
О том, что тьма – особый свет,
И он-то им и нужен.

И вот четырнадцатый век
Зацвел огнем пожарами,
Сгорел магистр де Моле,
А вместе с ним товарищи.

Погасла яркая звезда
Защитников господних,
Теперь нигде и никогда
О них уже не вспомнят.

Но пусть нам будет всем урок –
Нельзя грешить без меры.
И, свой перешагнув порог,
В огне костров, в пыли дорог
Исчезли тамплиеры.

Андрей ГРИГОРЬЕВ.
С. Зеленая Поляна.

Серый цвет

Серый цвет... Что за цвет?
Он какой, этот цвет,
Ведь такого у радуги нет?
Серость есть. Среди нас.
И глаголет за всех,
Усмотрев даже в крахе успех...

Как могуч непонятный закон
Заведенного кем-то обычая:
Оглушает людей серый звон
С элементами косноязычия.
Проморгаемся, - это не то!
Но, пока набираемся смелости,
Семь живительных ярких цветов
Отступают под натиском серости.

Серость – это палач тишины.
Серость – это паралич страны, -
Если серость расселась в Кремле,
Будет худо российской земле.
Этот цвет в нашем мире не нов –
Это собственный цвет грызунов.

Пусть обрядится кто-то в кумач,
А за стенкой услышу я плач –
Наблюдения будут верны:
У людей завелись грызуны...

Владимир ЯКУБЕНКО.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем
дорогую, любимую
Лилию Арновну КРАСИКОВУ!
Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник – юбилей!
Хотим мы пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб ты с улыбкой, не иначе,
Встречала каждый новый день!
Муж, дети, внук Саша.

Поздравляем с 18-летием
дорогую, любимую
Наталью НИКОЛЕНКО!
Желаем, чтоб счастье
тебе улыбалось,
Чтоб жизнь проходила легко,
Чтоб самое лучшее
в мире осталось,
Плохое ушло далеко-далеко.
Мама, папа, сестра Кля.

ПРОДАЮ:

– дом в 2-х уровнях (Береговой, 8а), стенку, трельяж, шифоньер, холодильник, элетронасос, мягкую мебель, пианино, книжный шкаф, стол кух. Обр.: Гоголя, 11.
–ВАЗ-2105 83 г.в. Цена – 33 тыс. руб. Т. 8-960-949-78-74.
–«Тойоту-Камри» 92 г.в. V2 л, темно-серый металл, кондиционер, музыка. Т. 8-903-990-56-68, 24-4-56.

–МАЗ-54 91 г.в. ХТС. Т. 8-903-992-43-65.
ВАЗ-21013 85 г.в. Т. 32-3-87.
–ВАЗ-2103 77 г.в. п.Лесной, т. 8-903-948-52-79.

–«М-412» 2 шт. 89 г.в. и 87 г.в. ХТС, 15 тыс.руб. Торг. Т. 8-961-234-05-15, 39-4-27. с.Еремино.

–торговое оборудование для летнего кафе. Т. 8-909-504-53-65.

–участок под строительство дома. Октябрьская, 97.

–основной брус на 12 р-ром 6х4. Т. 8-905-926-60-73.

–новые ульи. Алтайская, 3.

–холодильник «Бирюса-22» б/у в опт. сост. Т. 21-8-77.

–трюмо, новый самовар, раковину для мойки, раковину фарфоровую, трубы, котел отопит., шланг для воды в дом 25 м, лес на стропила, две кровати железн., гардины 2,6 м 3 шт, гардины 1,3 м 4 шт. Чернышевское, 113.

–мебель-стенку. Т. 27-0-50.

–козу дойную, козочек, козлика молочной породы. Октябрьская, 97.

–поросят 1,5 мес. Баловский, ферма №1. Т. 8-960-938-35-71.

–дойную корову. Социалистический, 74.

МЕНЯЮ ВАЗ-21063 на УАЗ-469. Т. 27-0-44.

КУПЛЮ машину навоза с доставкой. Т. 8-905-925-89-35.

ЕСТЬ РАБОТА!

Федеральному казначейству требуется бухгалтер (образованные высшее, опыт работы, знание Инструкции 70н). Т. 22-7-48.

Утерянные документы на имя Филатовой Р.М. просят вернуть в редакцию.

Коллектив учителей и учеников Веловской основной школы №2 скорбит по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны
Ф РОЛОВА
Георгия Емельяновича
и выражает соболезнование родным и близким.

Территориальное управление ветеринарии выражает соболезнование Гижко Людмиле Михайловне по поводу смерти матери.

Выражаем глубокое соболезнование Гижко Людмиле Михайловне по поводу смерти матери.
Аверины, Майер, Басаргины, Васильевы, Думраф.

Неблагоприятные дни и часы в мае: 12 (18-23); 13 (9-15)

СВЕРЕЧЬ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

Администрация ФГУ «Петровский лесхоз» убедительно просит соблюдать правила пожарной безопасности находясь в лесу.

В большинстве случаев причиной лесных пожаров является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим правилами пожарной безопасности в лесу.

При посещении леса в пожароопасный сезон запрещается:

–разводить костры в хвойных молюдниках, на торфяниках, лесосеках с оставленными порубочными остатками и заготовленной древесиной, в местах с подсохшей травой, а также

под кронами деревьев. В остальных местах разведение костров допускается только на площадках, окаймленных полосой шириной не менее 0,5м, очищенной от горючих материалов;

–уходить от костра, не потушив его до полного прекращения тления;

–бросать горящие спички и окурки.

Заметив начинающийся пожар, примите меры к его тушению. Самый простой и доступный способ тушения – захлестывание пламени на кромке пожара зелеными ветками.

Сообщите о пожаре в лесхоз, лесничество, местные органы власти или по телефону 02.

КУПЛЮ БЕРЕЗУ
Д от 18 и выше д.3,4,6 м.
МНОГО. ДОРОГО.
Т. 8-903-073-03-53.

ОТРУБИ 2,80/кг.
Фасовка 25 кг.
Т.т. 22-0-15, 27-3-44.

УСЛУГИ
АВТОМОБИЛЯ.
САМ ГРУЖУ – САМ ВОЖУ.
Длина кузова – 5 м, вылет
стрелы крана – 10 м. Т.т. 21-3-98, 22-3-95 (с 9 до 18),
т. 8-913-223-57-81.

На земле троической

Учредитель - муниципальное образование «Троицкий район Алтайского края»
Редактор Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати и Регистративное св-во № ПИ 121916. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 6050. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

